

又逢开学季·学妹来了



张译丹, 山东中医药大学2016级应用心理学。
本报见习记者 郭立伟 实习生 吴晓月 摄

本报济南9月4日讯(记者尹明亮) 秋高气爽, 大学校园又迎来一群新面孔。在凉爽的秋日里, 漫步大学校园, 一个个充满青春气息的美丽学妹更令人神清气爽。在大学陆续开学的日子里, 齐鲁晚报记者也走进了各大校园, 拍来了校园里的漂亮学妹, 大家不妨一起来看看到底哪个学校的学妹更美吧。

4日上午, 在山东师范大学的校园里, 一个个长发飘飘的学妹总能令人耳目一新。带着对大学生活的向往, 对未来前途的期盼, 每个青春靓丽的身影中饱含着一股阳光、健康的活力。来自淄博的山师音乐学院新生王子田一走进大学的校园就吸引了不少人的目光, 学习声乐多年, 在音乐的熏陶中, 长发飘飘的她举手投足间流露着一种大家闺秀的气质。同是音乐学院的梁嘉琦, 则是另一种风格, 在签字板前留影纪念都流露出一种古灵精怪气质, 随手一个舞姿都很优美。

“既要貌美如花, 也要多才多艺。”除了天使般的面庞, 初

踏入校园的漂亮学妹们更是多才多艺, 对这马上就要开始的大学生活更是充满期待。对山东师范大学音乐学院的学妹们来说, 才艺在身无需多说, 很多人都是自幼便接受声乐或各种乐器的熏陶, 美丽由内而外, 气质非凡。而在山东中医药大学, 各个专业学妹们的美丽也不遑多让, 对已经开始军训的这些学妹们来说, 军装穿上身, 美丽的面庞和身姿中更多了一份英气。“希望能在针灸推拿方面学到一技之长, 为将来做一名好医生打下基础。”来自针灸推拿学院的大学新生王丹身着军装站在一群同学中间, 依然风采不减, 只是相对于最美学妹的称呼, 王丹更希望在未来的学习中能学会一技之长。

在接下来的日子里, 我们将在“山东高考直通车”微信公众号(微信号:sdgkztc)陆续展示各个学校的最美学妹, 到底哪家的学妹最美呢? 快来关注“山东高考直通车”微信公众号给她们投票吧, 得票多的学妹还将获得丰厚的奖励喔。

“既貌美如花 也多才多艺”

看谁家学妹最青春靓丽, 来投票吧



王子田, 山东师范大学2016级新生, 最擅长的是唱民歌, 梦想当一名音乐老师。 本报记者 尹明亮 摄



梁嘉琦, 山东师范大学音乐学院2016级新生, 她准备读研, 在专业的道路上走得更远。
本报记者 尹明亮 摄



乔丽如, 山东中医药大学法学专业2016级新生, 喜欢钢琴、画画。
本报见习记者 郭立伟 实习生 吴晓月 摄



王丹, 山东中医药大学针灸推拿学院2016级新生。
本报见习记者 郭立伟 实习生 吴晓月 摄



管慧琳, 山东师范大学音乐学院2016级新生。
本报记者 尹明亮 摄